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ANEXO – MODELO DE RESUMO EXPANDIDO COM IDENTIFICAÇÃO DOS AUTORES (Word)

TÍTULO DO RESUMO
Título do resumo em outro idioma
Autor(es):[footnoteRef:1] [1:  Titulação, instituição à qual está ligado, país e endereço eletrônico para correspondência (e-mail).] 

Orientador(a):[footnoteRef:2] [2:  Currículo do orientador.] 

(Coloque nome completo logo abaixo do título, à direita. Faça uma nota de rodapé identificando os aspectos principais de sua atividade profissional ou acadêmica, identifique seu curso, instituição e campus, seu endereço eletrônico).
Área de pesquisa:

Introdução:
IntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntroduçãoIntrodução.
Palavras-chave: Palavra-chave 1; Palavra-chave 2; Palavra-chave 3.

Problema de pesquisa:
ProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisaProblemadepesquisa?
Objetivo:
ObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivoObjetivo.
Método de pesquisa:
MétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisaMétododepesquisa.
Resultados alcançados:
ResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançados “citação direta curta entre aspas e sem itálico”.[footnoteRef:3]  [3:  Indicação da obra citada.] 

[bookmark: _Hlk89345599]ResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançados:[footnoteRef:4] [4:  Indicação da obra citada.] 

Citação direta longa sem aspas e sem itálico- Citação direta longa sem aspas e sem itálico-Citação direta longa sem aspas e sem itálico-Citação direta longa sem aspas e sem itálico-Citação direta longa sem aspas e sem itálico-Citação direta longa sem aspas e sem itálico-Citação direta longa sem aspas e sem itálico.
ResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançadosResultadosalcançados.
Referências bibliográficas: (somente as citadas no resumo)
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